复合肥设备 肥料生产线专用盘式搅拌机 立式搅拌机

产品名称	复合肥设备 肥料生产线专用盘式搅拌机 立式搅拌机
公司名称	郑州通赢机械设备有限公司
价格	面议
规格参数	品牌:通赢 型号:盘式搅拌机
公司地址	高新区化工与西四环交叉口
联系电话	0371-67898788 13503846157

产品详情

-、盘式搅拌机用途及特点:主要用于原料的混合。盘内采用聚丙烯板内衬或不锈钢板,因此,不易 粘料。耐磨损,采用摆线针轮减速机具有结构紧凑、操作方便、搅拌均匀、卸料输送方便等特点。 二、盘式搅拌机主要技术参数:

一、							
规格	搅拌机		转速	功率	生产能力	外形尺寸(重量
	直径	壁高				长x宽x高)	
	mm	mm	r/min	kw	t/h	mm	kg
pj1500	1500	500	12	5.5	3~5	1512x1612x13 68	1200
pj1800	1800	500	10.5	7.5	4~5	1900x1812x13 68	2400
pj2200	2200	500	10.5	11	6~10	2300x2216x15 03	3500
pj2500	2500	600	9	15	10~16	2600x2516x16 53	5000
pj3000	3000	700	14	22	20		8000

	_	$\overline{}$	١++
旧尺.	><	フ土レ	7 *

售前服务:

为您提供项目设计、工艺流程设计,适合您的机器设备选购方案的制定,根据您的特殊需求 ,设计制造产品,为您培训技术操作

售中服务:

陪您一起完成对设备的验收,协助拟订施工方案和详细流程

售后服务:

公司派技术人员到现场指导设备安装、调试现场及培训操作人员

为准。欢迎新来客户来公司考察当面洽谈。瑞恒公司全体员工。竭诚为您服

产品质量:

易损件除外 一年内质量保证!

销售热线:13733824995

座机: 0371-56696876

qq: 1404739891

本产品的加工定制是是,品牌是通赢,型号是盘式搅拌机,外型尺寸是盘式搅拌机(mm),包装范围是盘式搅拌机(kg),电源电压是380(V),功率是5.5(Kw),产量是3-5(t/h),计量精度是 级,类型是造粒机,产品类型是全新,肥料类型是复合肥